
 

 

ATA DA  1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica.  Procedida à leitura 
da Ata da 1ª Reunião Extraordinária, realizada no dia 09 de janeiro de 
2.017, sendo aprovada por 10 votos favoráveis.  A seguir foi feita a leitura 
das correspondências recebidas: 1 - Correspondência da Assembléia 
Legislativa do Estado de Minas Gerais - Gabinete do Deputado 
Estadual Leonídio Bouças, cumprimentando todos os Vereadores e 
desejando votos de um mandato de sucesso, de desafios e capacidades de 
tomar a decisão certa. Que seja na política, nas Leis e na Democracia, para 
que juntos podemos ajudar a construir os caminhos do futuro do nosso 
País; 2 - Ofício nº 020/2.017 - Gabinete do Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, cumprimentando todos os Vereadores e 
desejar boa sorte no exercício das atividades e que possamos manter laços 
estreitos e trabalhamos em parceria em busca do desenvolvimento e 
progresso de nosso município, pois o diálogo com o Legislativo é a melhor 
forma de trabalhar para melhorar a cada dia a nossa cidade; 3 - Ofício nº 
3533 do Governo do Estado de Minas Gerais - Diretora da 
Superintendência de Projetos - Sra. Juliana Alves Ferreira Freitas, 
comunicando a celebração do convênio entre o Estado de Minas Gerais, 
através da Secretaria de Estado de Governo, por intermédio da 
Subsecretaria de Assuntos Municipais e esse Município - Convênio nº 
1491000641/2016 - Proponente: Monte Alegre de Minas - Objeto: 
Construção da Praça Mábio José Gonçalves com 1.465,63 m2 entre as Ruas 
José Vieira de Moura e Tertuliano de Vasconcelos, Bairro Petrópolis - Data 
de Publicação: 18/06/2016 - Vigência (em dias): 1095 - Valor Convênio: 
74.866,66 - Valor Repasse: 60.000,00 - Valor Contrapartida: 14.866,66; 4 - 



 

 

Ofício do Gabinete do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
encaminhando cópias xérox das Portarias 003/2.017, 004/2017 e 005/2017 
e do Organograma da Prefeitura Municipal, que foram remetidas em 
atendimento a solicitação do nosso gabinete a Prefeitura Municipal - 
Nomeação para Provimento de Cargos Comissionados. A seguir deu-se 
início as proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2.017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
Conceder Benefícios para o Pagamento à Vista ou Parcelados de Débitos 
Fiscais em Atraso e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após 
a leitura do projeto foi solicitado pedido de urgência pelo Vereador Sr. 
Flávio Oliveira Souza e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 2 - 
Projeto de Lei Complementar nº 002/2.017, que Dispõe Sobre a 
Realização de Atividades Comerciais Provisórias ou Esporádicas, tais 
como Feiras Itinerantes, Temporárias, Bazares ou Eventos Similares, de 
Atuação Direta ou Âmbito de Comércio Varejistas, ou Ainda de Prestação 
Direta de Serviços ou Usuários Final, Realizados por Pessoas Físicas ou 
Jurídicas, dá Outras Providências e Revoga a Lei Complementar nº 101 de 
23 de setembro de 2.008, de autoria do Executivo. Após a leitura do 
projeto, foi distribuído para as comissões permanentes para emissão de 
pareceres no prazo regimental; 3 - Projeto de Lei nº 001/2.017, que 
Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial às Dotações do 
Orçamento Vigente e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. 
Após a leitura do projeto, foi solicitado pedido de urgência pelo Vereador 
Sr. Laerte Henrique Mendonça e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 
- Projeto de Resolução nº 002/2.017, que Altera o Art. 22 da Resolução nº 
443 de 10/03/2.000 (Regimento Interno), de autoria da Mesa Diretora. 
Após a leitura do projeto, foi solicitado pedido de urgência pelo Vereador 
Sr. Douglas Vasconcelos Andreani e sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 5 - Projeto de Resolução nº 003/2.017, que Revoga o Inciso I 
do Art. 57 e o Art. 59 e o Inciso I do Art. 60 da Resolução nº 443 de 10-03-
00 Regimento Interno, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho. 
Após a leitura, o Vereador solicitou a retirada do referido projeto. A seguir 
deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 
001/2.017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder 



 

 

Benefícios para o Pagamento à Vista ou Parcelados de Débitos Fiscais em 
Atraso e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Com os 
pareceres orais das comissões favoráveis ao projeto o mesmo foi colocado 
em única discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 2 -  
Projeto de Lei nº 001/2.017, que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial às Dotações do Orçamento Vigente e dá Outras Providências, de 
autoria do Executivo. Com os pareceres orais das comissões favoráveis ao 
projeto o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 3 - Projeto de Resolução nº 002/2.017, 
que Altera o Art. 22 da Resolução nº 443 de 10/03/2.000 (Regimento 
Interno), de autoria da Mesa Diretora. Com os pareceres orais das 
comissões favoráveis ao projeto o mesmo foi colocado em única discussão 
e votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - Requerimento 
CM  nº 001/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
requerendo do Presidente da Câmara Sr. Presley Gomes Neves, que 
determina que sejam feitos estudos alusivos à conveniência e a 
possibilidade de se instalar nas dependências da Câmara Municipal, os 
equipamentos da TV Câmara, com o objetivo de divulgar ao povo 
montealegrense as reuniões da mesma, sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 5 - Requerimento CM nº 002/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Sr. Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, cumprimentando pela sua 
administração, pela efetivação de ações no sentido de promover melhorias 
na Praça Derli V. Parreira, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 5 - 
Requerimento CM nº 003/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani, requerendo do Presidente da Câmara Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves, a possibilidade da realização da Reunião Solene a 
ser realizada no dia 08 de março de 2017, no Plenário da Câmara em 
Comemoração ao Dia Internacional da Mulher, sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 6 - Requerimento CM nº 004/2.017, de autoria do 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando o envio de ofício ao 
CEMIG, para concluir a Rede de Energia Elétrica com Iluminação Pública 
da Rua José Elias Miranda no Bairro Sagrada Família, sendo aprovado por 
10 votos favoráveis; 7 - Indicação CM nº 001/2.017, de autoria do 



 

 

Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Prefeito Municipal 
- Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que seja estudada a viabilidade e 
posterior aquisição de uma impressora para o Setor de Tributos da 
Prefeitura Municipal, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 8 - 
Indicação CM nº 002/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho 
de Oliveira , solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de 
Freitas, para que seja feita a recuperação asfáltica da Rua Ebrantina R. 
Freitas, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 9 - Indicação CM nº 
003/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que 
seja feita a recuperação da massa asfáltica de toda Rua Joaquim Anacleto 
Diniz, assim também concluir a mesma, até o Bairro Toribaté, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis; 10 - Pedido de Informação CM nº 
001/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando 
do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, a seguinte 
informação: que seja informado a esta Casa de Leis o nome dos 
Secretários, endereços da Secretaria e respectivos telefones e também o 
nome e telefone dos diretores das respectivas secretarias, sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis; 11 - Pedido de Informação CM nº 002/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do 
Secretário de Obras - Sr. Reginaldo Machado Ferreira, a seguinte 
informação: Quais providências foram tomadas junto ao Órgão gestor do 
Meio Ambiente no sentido de se conseguir licenciamento para retirada de 
espécimes vegetais da Praça Derli V. Parreira? Qual a destinação dada aos 
espécimes vegetais retirados do local (bacuris) e os bancos e pedras? E que 
seja enviada a cópia do projeto ou croqui das obras de reforma da citada 
praça, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 12 - Pedido de 
Informação CM nº 003/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando do Secretário de Obras - Sr. Reginaldo 
Machado Ferreira, a seguinte informação: Na Lei Orçamentária do 
Município para o Exercício de 2.017, foram alocadas verbas para as 
Quadras Esportivas? Para quais locais estão destinadas? Solicita também 
quando serão reativadas as obras de reforma e ampliação do Estádio 
Djalma Bittencourt? Quando serão feitas as obras na Quadra Esportiva do 



 

 

Bairro Bela Vista? E da Quadra do Bairro Santo Antônio? Já está elaborado 
cronograma de obras de reforma ou ampliação de alguma quadra, sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir fez o uso da palavra na 
Tribuna Livre o Sr. Maristex Luiz Vieira  - falando sobre: “A 
implantação do SAMU em Monte Alegre de Minas e na Região”. A seguir 
fez o uso da palavra como assunto relevante o Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem 
constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
tendo o Sr. Presidente em nome do Povo Montealegrense encerrada a 
presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


